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Број: 07-00-00300/2011-03                       Датум: 25.05.2011.год.
   
Повереник за информације од јавног значаја и заштиту података о личности, у поступку по жалбама које је поднео Фонд за хуманитарно право из Београда, Дечанска 12, против Министарства одбране Републике Србије због недобијања тражених информација по његовим захтевима за приступ информацијама од 26.08.2010.год., на основу чл. 23. и чл. 24. ст.1, чл. 33. ст. 5. Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја („Сл. гласник РС“, бр. 120/04, 57/07,  104/09 и 36/10), чл. 117, и чл. 230. ст.1. Закона о општем управном поступку а у вези са чланом 59. Закона о заштити података о личности („Сл. гласник РС“ број 97/08 и 104/09-др. закон), доноси
                                                              Р Е Ш Е Њ Е
          I
Спајају се поступци по жалбама Фонда за хуманитарно право из Београда, у предметима бр.07-00-00300 – 00315/2011-03 и 07-00-00377/2011-03, изјављеним против Министарства одбране Републике Србије због недобијања тражених информација по његовим захтевима за приступ информацијама од јавног значаја од 26.08.2010.год.
          II Одбијају се, као неосноване, жалбе Фонда за хуманитарно право из Београда, изјављене у предметима бр.07-00-00300 – 00315/2011-03 и 07-00-00377/2011-03, против Министарства одбране Републике Србије због недостављања тражених информација у одговорима Министарства, по захтевима Фонда поднетим 26.08.2010.год. 
                                                         О б р а з л о ж е њ е

Фонда за хуманитарно право из Београда, као тражилац информација поднео је дана 11.02.2011. год. и 17.02.2011.год. укупно 17 жалби Поверенику за информације од јавног значаја и заштиту података о личности против Министарства одбране Републике Србије због недобијања тражених информација по његовим захтевима за приступ информацијама од јавног значаја поднетим 26.08.2010.год. Уз жалбе су приложени одговори од 17.01.2011.год. који су Фонду достављени поводом поднетих зхатева. У жалбама изјављеним против наведених одговора жалилац је навео да, имајући у виду бројна сведочења у поступцима пред Међународним кривичним трибуналом за бившу Југославију и опште познату чињеницу да су у периодима и на локацијама наведеним у поднетим захтевима спроведене заједничке акције Војске Југославије и Министарства унутрашњих послова, одговор Министарства одбране да не поседује информације о присуству својих јединица у наведеним периодима и на наведеним локацијама делује неуверљиво.
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Поступајући по поднетим жалбама Повереник је дана 17 и 22.02.2011. године доставио жалбе на изјашњење Министарству одбране Републике Србије као органу власти. 
У одговорима на жалбе од 03 и 04.03. 2011.год. орган власти је навео да је од стране Команде КоВ-е као, правног следбеника 3. армије чије јединице су биле ангажоване на простору Косова и Метохије обавештен да се након прегледане архиве и документације јединица које су током 1998. и 1999.године биле ангажоване на Косову и Метохији није могло утврдити да је нека од јединица ВЈ у захтеваном временском периоду била распоређена на означеним локацијама, односно да је изводила борбена дејства на истим. Такође је орган власти навео да Војска на основу архивске грађе којом располаже није пронашла тражене податке те да тражени подаци Фонду нису ускраћени због постојања евентуално одређеног степена тајности већ из разлога што Војска не располаже траженим подацима. У прилогу одговора на жалбе ддостављени су захтеви Фонда за приступ информацијама од јавног значаја поднети Министарству одбране. 

По разматрању жалбе и осталих  списа овог предмета, донета је одлука као у диспозитиву решења из следећих разлога:  

Чланом 117. Закона о општем управном поступку прописано је да ако се права или обавезе странака заснивају на истом или сличном чињеничном стању и на истом правном основу и ако је орган који води поступак у погледу свих предмета стварно надлежан, може се покренути и водити један поступак и онда када се ради о правима и обавезама више странака a да под истим условима једна странка или више странака могу у једном поступку остваривати и више различитих захтева као и да ће о вођењу једног поступка у наведеним случајевима орган донети посебан закључак против кога се може изјавити жалба, осим ако је закључак донео другостепени орган.

Имајући у виду да су, у конкретном случају, све жалбе (укупно 17) поднете од стране Фонда за хуманитарно право из Београда против истог органа јавне власти , да се заснивају на сличном чињеничном стању и истом правном основу као и да је Повереник стварно надлежан за одлучивање по свим поднетим жалбама, одлучено је као у ставу I диспозитива овог решења, односно спојени су поступци по наведеним жалбама поднетим од стране Фонда за хуманитарно право из Београда. 
Као у ставу II  диспозитива овог решења одлучено је из следећих разлога:
 
Увидом у списе предмета утврђено је да је Фонд за хуманитарно право из Београда дана 26.08.2010.год. поднео 17 захтева Министарству одбране Реублике Србије којима је тражио информације о томе које јединице ВЈ су у периодима ближе наведеним у захтевима, током 1998. и 1999.год. биле ангажоване на одређеним локацијама на простору Косова и Метохије као и ко је командовао тим јединицама. Даље је увидом у списе предмета утврђено да је орган власти поступајући по поднетим захтевима актима од 17.01.2011.год. обавестио тражиоца да не располаже траженим информацијама.
Након што је орган власти, изјашњавајући се на наводе жалби изјављених поводом добијених одговора, поновио да не поседује поменуте тражене информације Повереник је актом бр.07-00-00300/2011-03 од 17.03.2011.год.,  имајући у виду делокруг Министарства одбране и садржину поднетих захтева, тј. чињеницу да се ради о таквим догађајима, односно информацијама које би, по логици ствари, Министарство морало поседовати, као и то да Министарство није изразило било какву сумњу у погледу нестанка тражене документације, нити је у 
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том смислу понудило било какав доказ, затражио од Министарства да још једном провери наводе из изјашњења које је Поверенику доставило као одговор у погледу располагања траженим информацијама.
Дописом бр.2201 од 29.04.2011.год. орган власти је још једном обавестио Повереника да тражене информације не поседује и да у свему остаје код раније датог изјашњења на жалбе наводећи да је, након пријема акта Повереника од 17.03.2011.год. од Команде Ков-е затражено да допуни свој извештај са подацима на основу прегледа које документације су дошли до сазнања да немају податке о чињеницама које у својим захтевима потражује Фонд за хуманитарно право те да је од стране исте Команде детаљно прегледана комплетна архивска грађа и регистарски материјал јединица ангажованих на Косову и Метохији 1998 и 1999.год. наводећи инвентарске бројеве под којима је наведена документација смештена у архиву, појединачно за све јединице које су учествовале у ратним дејствима на територији КиМ. Орган власти је такође навео да не крије документацију која се односи на спорни период, да је документација из тог периода архивирана и степенована са степеном –војна тајна строго поверљиво- те да и поред уложеног великог напора за преглед архивске грађе се није могло дођи до података које потражује Фонд за хуманитарно право.
Чланом 16. став 1. Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја ((Сл. гласник РС( бр. 120/04, 54/07, 104/09 и 36/10), прописано је да је орган власти дужан да без одлагања, а најкасније у року од 15 дана од дана пријема захтева, између осталог, тражиоца обавести о поседовању информације.
Имајући у виду да је орган власти, поступајући по поднетим захтевима, актима од 17.01.2011.год. обавестио жалиоца да тражене информације не поседује, као и да је на тражење Повереника да још једном провери наводе у погледу располагања траженим информацијама поновио да исте информације не поседује, наводе жалбе као и цитирану законску одредбу Повереник налази да је орган власти поступио на начин како је то прописано наведеном одредбом Закона те да су жалбе изјављене у предметима бр.07-00-00300 – 00315/2011-03 и 07-00-00377/2011-03, неосноване.
Стога је у поступку по наведеним жалбама, на основу чл. 23, чл.24. ст.1. Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја  и чл. 230. ст.1. Закона о општем управном поступку, одлучено као у ставу II диспозитива овог решења.
Против овог решења није допуштена жалба, већ се може  покренути управни спор тужбом Управном суду, у року од 30 дана од дана пријема  решења  (чл.27. Закона).

ЗAМЕНИЦА ПОВЕРЕНИКА

                                                                                      Станојла Мандић
Решење доставити:

1. Министарство одбране РС
2. Фонд за хуманитарно право, Београд, Дечанска 12
3. Писарница
